



名士豪庭第二社区欢庆元旦联欢会

辞旧岁迎新年，自导自演乐开怀

本报讯(记者 张九龙)

为了庆祝元旦佳节,营造喜庆的节日气氛,2016年12月30日,名士豪庭第二社区举办了欢庆元旦联欢会,社区居民欢聚一堂,一起辞旧岁迎新年。

这次联欢会的节目均由社区文艺队伍自导、自演,联欢会上,名士豪庭第二社区合唱队、舞

蹈队、葫芦丝队等带来了精彩的节目,充分展示了过去一年的社区文化建设成果。此次联欢活动,以社区的社团、社会组织为依托,不断丰富社区居民的文化生活,有效推动打造和谐的“服务型、学习型”社区,提高了居民的生活质量,增强了群众的幸福感。

通过表演,不仅为居民相

互之间的沟通提供了桥梁,增进了社区居民的交流,密切了社区工作者与居民之间的往来,同时进一步促进了社区人际关系的融洽及协调,在社区内形成和睦、融洽、安宁的生活氛围,丰富了居民精神文化生活,营造了名士豪庭第二社区和谐向上的社区文化特色。



“社区是我家,人人爱护她”

名士豪庭第二社区召开居民代表大会

本报讯(记者 张九龙)

为了让社区居民了解、参与社区的各项工作,发挥社区自治功能,2017年1月13日,名士豪庭第二社区召开居民代表大会,社区书记、主任杨奎香和社区工作人员及党员代表、居民代表参加了此次会议。

首先,杨奎香向大家介绍了2016年社区综合管理、道德宣传、社区服务、环境卫生等各项工作开展的情况。杨奎香表示,在过去的一年里,名士豪庭第二社区通过对“两学一做”精神的认真学习,并深刻把握其内在精髓,扎实实地为社区居民提供各种方便服务,社区建设上了新台阶,为居民提供了一个宜居的现代化环境。

会上,社区这一年来的各项工作成绩得到了与会代表们的高度认可。随后,社区工作人员与党员代表、居民代表就2017年重要的社区事务以及居民关注的热点、难点问题进行了热烈的讨论和交流。

讨论期间,党员代表、居民代表对社区的各项工作给予了高度的评价,并结合社区实际,就当前社区建设工作畅所欲言,纷纷谈了各自的体会和看法,并表示将尽力支持社区工作,为和谐社区做出贡献。

最后,杨奎香作了总结发言。“事实证明,只有真正从源头上满足居民的不同需求,才能在社区服务和居民需求上找到最佳结合点。”她表示,过去的一年名士豪庭第二社区可以说是硕果累累,而在新的一年中,名士豪庭第二社区服务将继续创新模式,持续为社区居民提供更切合实际需求的服务内容。

据了解,在2017年的社区活动安排方面,名士豪庭第二社区将致力于提高活动的新颖性和参与互动性,让更多的居民能够有兴趣参与到其中,真正融入到社区生活中,形成“社区是我家,人人爱护她”的主人翁意识,对社区更有归属感。

同时,在新一年度的社区



居民自治工作中,名士豪庭第二社区将不断创新服务模式,将各项工作进一步细化落实,

在执行中不断密切与居民的情感联系,从而为全体名士豪庭第二社区居民打造一个温馨舒

适的现代人文家园,一个更美好的名士豪庭第二社区值得期待。